denepanbHOE rOCy1apCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHHUE
BbIcIIero oopazoBanus «Ky3z0acckuii rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKHI
yausepcuteT um. T.d. ['opOayeBay

¢unman Ky3['TVY B r. [IpokonbeBcke
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23.02.07 Texnnuyeckoe 00CIy:KUBAHUE U PEMOHT JIBUIaTeJIel,
CHCTEM M arperaToB aBTOMOOU e

1. AKTyaJnbHOCTB M MOJHOTA MOJTYYEHHBIX TEOPETUYECKUX 3HAHUM U YMEHUI

cpegHee 3HayeHue 3,1
0%

ml
m2
3
m4
m5
2. CooTBETCTBHE TEOPETHUUECKHUX 3HAHUIN KBaTH(PUKAIIUU
cpeaHee 3Ha4vyeHue 3
0%
ml
m2
3
m4
m5

3. CiocoOHOCTh CBOEBPEMEHHO M KaUY€CTBEHHO PEeIIaTh MPOQPECCUOHAIBHbBIE
3a/1auun



cpepHee 3HavyeHue 2,8

0%

m1
m2
m3
m4

m5

4, CriocOOHOCTh  CaMOCTOSITEIBHO IIPOBOJMTHL  HCCIICIOBaHUS, 0000IIaTh
TOJIYYCHHYIO MH(GOPMAIIHMIO, JeNIaTh BBIBOJLI, (POPMYJIHpPOBATH 3aKITIOYCHHUS U

peKOMEHIAUN

cpeaHee 3HavyeHue 2,67

0% 10%

ml1
m2
m3
m4

m5

5. CriocoOHOCTH K MPOodecCHOHANTBHOMN IKCIUTyaTallid COBPEMEHHOTO

000pyI0BaHUS U TEXHUKU

cpegHee 3HavyeHue 3,4

0% 10%

6. CnocoOHOCTh  MCMOJB30BATh  COBPEMEHHBIE
00paboTKX M HHTEpIpETaAuN HHPOPMAIIH

METOJIbI

ml1
m2
m3
m4

m5

n

TCXHOJIOTHH



cpegHee 3HayeHue 3,1

0% 10%

ml
m2
m3
m4
m5

7. OTOBHOCTh NEWCTBOBATh B HECTAHIAPTHBIX CHUTYAIUAX, BBIPAOATHIBATH
CTPATETUIO ICUCTBUI

cpeaHee 3HayeHue 2,7
0%

ml1
m2
m3
m4
m5

8. CnocoOHOCTE K opraHu3aliii U YIIPaBJICHUIO l'[pOGKTHOﬁ ACATCIIBHOCTBIO

cpeaHee 3HayeHue 3

0%

ml
m2
m3
m4
m5

9. CnocoOGHOCTH OMPENENSATh U PEATU30BBIBATH MPUOPUTETHI COOCTBEHHOM
JEATEeIbHOCTH, TOTOBHOCTh K CAMOPa3BUTHIO

cpegHee 3HayeHue 3

0% 10%

w1
"2
"3
w4
m5




10. Brnagerre KOMMYHUKAITMOHHBIME TEXHOJIOTHUSMU (HaBBIKAMU
HPOBEJ/ICHUS JICJIOBBIX MIEPETOBOPOB, MYOJIMYHBIX BBICTYIUICHHIA, JI€I0BOM
NepenucKu, ap.)

cpeaHee 3Ha4vyeHue 2,8

0% 10%
m1
m2
=3
m4
=5
11. CrocoOHOCTh OpPraHU30BbIBATh U PYKOBOJIUTH PAOOTON KOMaHIbI
cpeaHee 3HayeHue 2,8
0% 10%

=1

=2

=3

m4

=5

12. UeTkoe BBIMOTHEHUE JOIKHOCTHBIX 00s13aHHOCTEN
cpeagHee 3HavyeHue 3,4
0% 10%

w1
=2
"3
m4
=5

13. Ctporoe coOtoieHue TPYAO0BOM U MTPOU3BOACTBEHHOMN NUCIIUILTAHBI



cpepHee 3HavyeHue 3,6

0%

=1
=2
=3
=4
=5
14. Bnanenne ocHOBaMH 3aKOHOJATEIbCTBA
cpegHee 3HayeHue 3
0% 10%
m1l
=2
=3
w4
m5
15. Brnanenue nHbIMH HOPpMATHBHO-TIPABOBLIMU akTamMu PD
cpegHee 3HayeHue 3
0% 10%
m1l
=2
=3
=4

m5



